

手机App点一点 “土味”农产品送到家

商贸集团“线上+线下”助土特产进城

想买瓶可乐，打开手机点一点，过一会儿，外卖小哥就会把可乐从超市送到你手中，这是时下流行的购物方式。近日，我区不少土特产也搭上了“时髦”快车，横溪手工年糕、汤山板鸡、陆郎茶干、湖熟板鸭……只要打开商务商贸发展集团的“巨诚云优家”App，你想吃的“江宁味”全部帮你送到家。

“想吃土特产不用下乡了，手机点一点，还有不少优惠，既方便又划算！”指着外卖小哥刚刚送上门的草鸡蛋、山花蜜、山芋粉丝等江宁本地的土特产，家住新亭路的张阿姨直呼“太方便”！张阿姨告诉记者，以前想吃横溪粉丝、铜井挂面，只有到乡下玩的时候顺带买点，还要等儿子周末有空，开车带他们去，“现在想吃，打开手机点一点，省钱又省力！”早上，发现家里大米快吃完了，她又通过“巨诚云优家”App，买了一包江宁地产的“莲花谷道”牌大米，“我自己去买



巨诚云优家



近日，东山街道中前社区府后网格联合区消防大队，走进社区餐饮企业开展“安全用火 平安你我”主题活动，现场演示灭火器、消火栓等消防器材的使用方法。

邢益琴 钱然/摄

空港塔菲尔新能源项目二期即将开工

本报讯 近日，“独具匠心，智创未来”新能源行业峰会暨2018新形势下动力电池发展方向研讨会在本区举行。会上，江宁开发区空港片区企业江苏塔菲尔新能源公司发布年度新产品——塔菲尔电芯。该产品在能量密度、轻量化和使用寿命上的设计已处于行业领先水平，引起与会嘉宾的关注。

据了解，江苏塔菲尔新能源科技股份有限公司总部位于空港枢纽经济区，总投资58亿元，一期已顺利运营，二期即将开工。本次峰会上，作为

承办方的塔菲尔新能源科技发布了年度“匠心”新品：一是针对乘用车、特种车市场的135Ah的三元方形铝壳电芯，其能量密度高达215Wh/kg，循环寿命高达3000次；二是针对储能和特种车市场的磷酸铁锂115Ah电芯，循环寿命可达10000次。据悉，塔菲尔研发团队核心成员大多来自于国内顶尖动力电池企业，曾经主导过欧洲及国内知名车厂和全球最大的储能等重点项目，是国内动力电池领域的技术先行者。

在新能源产业迅猛发展的大背景下，塔菲尔已开始进行全产业链发展的战略布局，面向全国进行上下游供应链战略合作。本次峰会上，塔菲尔与工商银行、南京银行、速达电动车、高迈新能源等多家企业签署了战略合作协议。塔菲尔未来将在全产业链上展开深度合作，力争打造一个新能源产业集群。预计2018年底，该项目将实现6GWh/年动力电池生产能力，2021年公司有望实现年销售额200亿元，届时公司将正式提起IPO启动上市。

杨淏涵 詹艳娜

旅游集团向职工征集“金点子”

本报讯 近日，江宁旅游产业集团面向一线员工征集集团建设的云水涧文化展示中心房车和集装箱酒店软装方案“金点子”，集团机关各部门及下属公司等员工积极报名，踊跃参加，目前10栋集装箱酒店和11栋房车均已被认购一空。

本次活动时间约为一个月，公司员工可通过个人报名和组队报名认领参赛房

屋。报名成功后，参赛员工需要在规定时间内完成所设计房屋的家具、灯具、装饰画、装饰品等软装的采购和安装，并在2月4日前全部布置安装完毕，集团将在活动结束后组织专家评审组对各组作品进行评定并评选出相关奖项。

在日常工作中，旅游产业集团不断鼓励职工创新，此次云水涧文化展示中

心房车和集装箱酒店软装方案征集活动是继龙乡·双范职工民宿创意设计活动、职工技术创新增效活动之后的又一次创新。集团通过开展多种类型的活动，不仅增强了民宿的创意、深入挖掘民宿的文化内涵，而且充分调动广大职工参与美丽乡村建设的积极性，增强职工的归属感和主人翁意识。

徐晶晶 林奇

本报讯 近日，谷里街道综合行政执法大队交通中队在辖区内开展维修市场专项治理行动，严厉打击未经许可擅自从事机动车维修经营的违法违规行为，进一步规范辖区机动车维修市场秩序，提升机动车维修行业的维修质量和服务水平，为市民提供方便及时、优质可靠的汽车维修服务。

谷里街道综合行政执法大队交通中队相关负责人介绍，无证经营的汽车维修点安全隐患较多，部分经营点为了降低成本，车辆维修质量难以保证。据了解，此次集中整治行动以金牛湖、板霞路沿线维修业户为主。整治过程中，执法人员对业户是否持有汽车维修经营许可证进行确认，并向检查中发现的无证业户递送了违法通知书，责令其限期自行退出维修市场，逾期不退出者，将按照相关法律法规予以取缔。针对持证经营的维修业户，执法人员详细检查了从业人员资质、维修经营范围、维修场地安全等，重点检查维修业户消防设备是否准备到位、是否存在安全隐患。对于检查中发现的问题，执法人员进行逐项记录，并要求责任人限期整改，整改不到位的将依法进行处理，以确保维修业户规范经营、安全生产。

了解到，截至目前，该交通中队共检查维修业户20余户，经过执法人员多次约谈教育后，1户已停止营业，3户已自行关门。下一步，他们还将继续对停业业户进行跟踪督查，建立健全长效管理机制，防止违规业户报侥幸心理再次营业，长效维护市场环境，全面推进辖区维修市场健康有序发展。

左学文 吴丹

资讯速递

高新区9家企业高校获市科学技术奖

本报讯 近日，市政府公布了《市政府关于2017年度南京市科学技术奖励的决定》，位于江宁高新区的中材科技股份有限公司、南京工程学院等九家企业、高校榜上有名。

作为苏南国家自主创新示范区核心体系的重要板块，江宁高新区大力实施创新驱动战略，从打造自主知识产权、构筑科技研发高地、构建创新服务平台等方面促进企业提升自主创新能力，帮助企业成长为具有自主创新能力、较强市场竞争力的优质科技型企业。

郭芳 王雪扬

竹山中学获评 “教育现代化初中”建设学校

本报讯 日前，笔者从区教育局了解到，南京市认定5所初中校为首批“南京市教育现代化初中”建设学校，我区竹山中学名列其中。

区教育局相关负责人介绍，“教育现代化初中”有严格的评选要求，认定为建设学校的5所初中，必须对照标准完成建设，还需要在校本课程建设、创新人才培养、传统文化弘扬、国际交流合作、学生核心素养养成等方面予以立项。

刘桂兰 杨闵怡

华润燃气公司 开展十九大精神知识竞赛

本报讯 近日，江宁华润燃气有限公司党总支组织各党支部党员和入党积极分子，开展十九大精神和党章知识测试竞赛。

该公司相关负责人表示，此次测试活动在公司上下形成了以考促学、真学实用的浓厚氛围，进一步增强了党员干部和入党积极分子的党性修养和纪律意识。

宋红雨

谷里「铁腕」整治无证维修经营